

嘉兴市自来水 口感更好了,水质更清澈了

“自来水是不是‘悄悄’变了?感觉水龙头里的自来水口感越来越好,水质越来越清澈。”最近,嘉兴市区的居民陆续向嘉源环境集团有限公司自来水总公司来电询问。

自来水总公司相关负责人告诉笔者,作为全国“统筹城乡发展的典范”,多年来,嘉兴市住建局持续深入推进城乡供水一体化工程建设,全面取消以地下水为水源的乡镇自来水厂,形成了城乡全部“同网、同质、同价、同管理”的一体化供水管理格局,在全国地市一级城市中成为首家。

近年来,嘉兴市还采取“引治水并重、双水源并举”,因地制宜、创新探索构建从“源头”到“龙头”的水质保障体系,不断提升处理工艺、完善水资源配置、提升供水服务,满足嘉兴市区居民对高品质用水的需求,推动用水更安全向更优质转变。

随着这两年市域外配水工程(杭州方向)、优质水厂项目、嘉兴市现状水厂工艺提升改造项目、市区水管改造项目等民生工程相继完成,目前嘉兴市本级居民家里自来水中的千岛湖原水约占40%,嘉兴本地原水约占60%,其中本地原水经过了国际领先的纳滤组合工艺提升。嘉兴的自来水已经完成从合格水到优质水的转变。

自来水水质好不好 数据来说话

“市域外配水工程(杭州方向)和现状水厂工艺提升改造项目运行以来,管网水水质明显提升,影响口感的感官性



图为纳滤和超滤的膜处理工艺。

状和一般化学指标明显降低。例如,CODMn由原来的1.5mg/L下降至现在的0.5mg/L左右,远低于规范指导直饮水的饮用净水水质标准CJ94-2005要求的2mg/L。”工作人员向记者展示了最近一次的嘉兴市区管网水检测结果,和过去相比有了质的飞跃。

影响自来水水质的一个重要节点,是2021年6月市域外配水工程(杭州方向)的建成通水。也就是说,从那时候开始,嘉兴人的自来水管道里就有从千岛湖奔涌而来的水。该工程可以同步向市本级及各县市受水水厂供应千岛湖原水。

在引入千岛湖原水的同时,嘉兴市区也在不断提升制水工艺。嘉兴市本级两座水厂引用的水源来自石臼漾、贯泾港两大水源地,原本,本地水源经水厂处理后出水,也已经优于国标要求。为了让水质更上一层楼,今年春节前,嘉兴市本级石臼漾水厂和贯泾港水厂采用了国际最先进的纳滤工艺。多了一道“纳滤膜处理”工艺,这个工艺在国际上处于领先水平。工作人员打了个比方,多了一道纳滤膜处理就相当于将居民家里的净水器设备,变成集约式的超大型净水器,向前移安装在了水厂里。

盘活存量 综合利用

项目总用地面积约132亩,总建筑面积超过16万平方米。由于种种原因,在项目主体结构封顶后便意外停工,导致烂尾至今。自2019年9月以来,袍江原安防城地块曾8次挂牌出让,都以失败告终。2021年8月,绍兴滨海新区飞悦城市建设开发有限公司以4.57亿元成

双向融入 同向发力

功拍得原安防城项目。

“将通过改建等多种方式,对原安防城项目及其土地进行综合利用。”绍兴滨海新区飞悦城市建设开发有限公司有关负责人表示,原安防城项目三期工程将按原用途完成续建,续建项目总投资约2.47亿元,总建筑面积约79265平方米,

数字赋能 拓展功能

去被动抵触式、业务沉浸式监督,转变为现在主动拥抱式、内行献策式监督。凡涉及“三重一大”事项,派驻纪检监察组均到会现场把脉指导,提升决策的科学性、规范性。派驻纪检干部主动学习了解派驻单位业务知识,积极建言献



南浔区双林镇快递园区一派繁忙。

策,为清廉机关建设注入更多活力。同时,在长效监管方面,双方围绕同一目标加强对接沟通,建立起随机回访企业、邮寄廉政亲情卡、开展廉政会商、组织廉政家访等相关制度规定,清廉机关建设基础越夯越实。(陆平华 汤如萍)

造“快件追踪”“通达地图”“企业画像”“协同智管”四大应用场景,推动农村寄递“管”出效率、“服”出便利,在全省率先实现所有快递品牌100%进村。

“现在取快递真是又方便又贴心!我平常喜欢在网上购物,但是村里老人多,快递数量少,以前都得去镇上才能拿;现在直接送到村里,到了还有短信通知,再

也不用担心自己忘记了。”在和孚镇复乐村,村民徐女士正在凭身份证和取件码领取自己的快递。据了解,复乐村单日进村快递量有时只有个位数,自从采用“村邮助手”后,应用自动定位核实快递员实时位置,有效强化了快递服务规范,切实解决了虚假进村、延时进村的现象。

除此之外,该应用还会同步发送短信至收件人,短信后附评价链接,收件人可点击该链接对快递员服务态度、派件效率等进行评价。同时,对逾期未领取的情况设置异常记录提醒,帮助收件人及时掌握快递动态。

快递进村,不仅便民,还拓宽了农产品销售渠道,增加了村民收入。目前,南浔快递企业派件时间平均缩短0.5天/件,农产品年均出村量20万余件,其中“快递+红美人”成为全区首个业务量超10万件的寄递服务农产品项目,“快递+淡水鱼苗”年业务量超3万件。(钱佳雨)

工作咋样 群众打分

近日,余杭区闲林街道云栖村召开干部述职大会,监察工作联络站站长孙毅上台向群众述职,台下的50多名村民、党员和老干部代表根据述职内容和

工作实绩,对监察联络站工作按照“好”“较好”“一般”“差”四个等次进行民主测评。通过测评,云栖村监察工作联络站“好”的评价率达到了98.43%。

据了解,闲林街道首次尝试由老百姓来评议监察联络站的工作并打分,此项分数也同步作为监察联络站星级化管理的一项重要考核指标。“身披‘三颗星’,心怀满满荣誉感。”

万景村监察工作联络站负责人介绍,在余杭区闲林街道监察工作联络站星级化考核年度总评会上,该站从全街道21个村社中脱颖而出,获评“三星级联络站”。

“村民评价将从侧面反映出各村长

效监管、日常监管等工作情况,‘三星级联络站’是对他们过去一年工作的肯定。”闲林街道纪工委负责人表示,监察工作联络站星级化考核旨在激发监察工作联络站及其成员的责任意识、监督意识,落实落细基层监督常态化、长效化。据悉,今年监察工作联络站星级化考核年度总评会评选出三星级监察工作联络站5个、二星级监察工作联络站14个、一星级监察工作联络站2个。

下一步,闲林街道将以保障群众合法权益和集体利益为目标,进一步细化基层监察工作联络站履职步骤,厘清监察工作联络站监督什么、怎么监督的具体事项,优化考评细则,打造可照单监督、及时纠改、年度评价的闭环链条,不断提升基层监督能力和水平,为“打造产业高地,铸就品质闲林”提供坚实纪律保障。(金晓 高青怡)

矛盾纠纷 一站化解

近年来,湖州市南浔区为解决村(社)矛盾纠纷多元化解力量薄弱等问题,将多元调解力量、专业调解力量导入网格片区,组建“南事得我”品牌调解驿站,推动更多的法治力量向引导和疏导端用力,筑牢矛盾纠纷多元化解基层堡垒。

据悉,2022年至今南浔区共调处各类矛盾纠纷7357件,“纠纷化解下沉率”达97.7%,其中村社一级达到80.2%,取得良好成效。

调解驿站联动公安、市场监管、基层法庭等职能部门,配备专兼职人民调解员,形成人民调解、行政调解等多元矛盾纠纷化解体系,目前全区已建立调解驿站38个,常驻专职调解员50余名,兼职调解员260余名。

调解驿站对接法院将共享法庭融入其中,为驿站注入专业化调解力量,通过架设一屏、一线、一端,集成浙江解

纷码、移动微法院、庭审直播系统等软件模块,让调解员在调解驿站就能得到专业的调解业务指导,人民群众在家门口就能享受纠纷化解、线上诉讼、司法协助等全方位法律服务,做到各类纠纷即排即清、应调尽调。

调解驿站积极打通纠纷排查途径,当好化解矛盾纠纷的“前哨站”。通过“两代表一委员”民情收集、片区网格员信息上报、当事人进站申请等“八条路径”全面归集矛盾纠纷,转入调解驿站处

置,实现片区矛盾纠纷“只进一站”,不断优化营商环境。例如菱湖镇根据产业布局特点依托菱湖渔业协会、司法行政以及公安等多元力量在菱湖渔都渔业市场设立调解驿站,专业处理渔业养殖、渔产品交易等领域的矛盾纠纷,2022年至今已处理各类纠纷80余件,法护“水晶晶南浔”,助力共建共治。(白直成)

以情感人 清风拂面

近日,杭州市上城区城市建设发展集团对新提拔的10名中层干部开展廉政专题教育活动。在集团纪委的邀请下,干部家属们通过视频连线发出廉政寄语,表达了对家人的殷切期望和对党风廉政建设的全力支持。

为强化干部教育管理监督,更好地发挥家庭在其中的特殊作用,去年以来,上城区纪委监委统筹全区各级纪检监察组织,持续开展“廉政寄语”系列工作,用一封封情真意切的清廉家书和一句句语重心长的温馨提示,把党员干部、家属、纪检监察组织联系起来,凝聚“三方合力”,推动廉政教育向家庭发展,向“八小时外”延伸。(吴越)

“愿我们一起不为名利所累、不为物欲所惑、不为人情所扰,自觉做到非分之礼不收,不义之财不取”“接下来的路还很长,不在清贫、平淡生活才是真”……去年,区纪委监委联合区直机关工委组织66名区管领导干部书写清廉家书,蕴含着清廉持家的真情实意,饱含着不忘初心的殷切期盼。

上城区纪委监委相关负责人表示,下一步该区将继续把握重要节点,丰富载体形式,强化“三方联系”,用好“三方合力”,推动廉政教育向家庭发展,向“八小时外”延伸。

精准服务 助企发展

杭州市余杭区仓前街道推出“经济体服务系统”,聚焦“依数据决策、靠数据管理、用数据创新”,以数字赋能企业服务,为企业服务提质增效。

据了解,该系统分为企业、园区和街道三个端口,形成辖区园区楼宇、企业、产业链详细可视化画像。

在企业端,可以看见近几年企业的专利数、营收等数据分析。企业可更清晰把控自身的发展情况,如企业融资、知识产权服务及场地需求等,同时也可通过系统寻求各类帮助。

而在园区端,实现园区精准画像,可以掌握园区产业发展态势,利用园区存量空间信息精准招商引资,实现更多优质项目的招引入驻,促进园区高质量发展。

在街道端,则是通盘整个辖区企业

或者园区的经济数据,实现经济指标动态分析,如增加值态势、闲置空间变化、风险提示预警等。

“截至目前,系统内已经实现22000多家企业信息实时更新。”仓前街道相关负责人说,数字化平台能够让街道对相关企业发展“一屏掌握”。

有了数据依据,街道的助企服务也更为精准。仓前街道创新推出“一门多窗”共赢模式,其中,“一门”即经济体一门受理,“多窗”则为多个专业服务门类。

该相关负责人表示,28名助企服务员,通过每月定量走访和开展排摸调研,对单个问题逐个击破,共性问题集中会办,实现范围全覆盖、服务无盲区,助力区域经济发展。(王莹 陈彦伊)

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对浙江永宝珍珠有限公司、浙江情怡集团有限公司、浙江省诸暨市东区物资开发有限责任公司、浙江何仕汽车工具有限公司、浙江巨港管道有限公司、浙江恒誉电子科技有限公司、浙江百瑞印染有限公司、浙江怡思工艺品有限公司、浙江西门冲片有限公司、绍兴钱江家具工业有限公司、杭州桓合贸易有限公司、浙江中远恒昌服饰有限公司、杭州超远机械有限公司、浙江双杰工程机械有限公司等14户不良债权。截至2023年3月31日,本次拟处置的14户不良债权本金余额211707016.77元,利息131122557.72元,本息合计342829574.49元。其中浙江怡思工艺品有限公司债权涉及代垫费用3000元,拟随债权处置一并转让,须另行支付。

上述债权本金、利息等数据为我公司内部数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额或管理人确认的金额为准。

我分公司拟对上述14户债权进行组包或单户处置,处置方式为公开竞价等,现予以公告。有意向者请登录华融网站(www.chamc.com.cn)中的资产处置公告栏查询详情。

交易条件为:买受人信用良好,具备足额支付款项的能力,并可承担购买债权交易所带来的风险。

金融许可证公告

中国工商银行股份有限公司杭州西溪支行

机构编码: B0001S233010099
许可证流水号: 01063219
业务范围: 吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。

批准日期: 2009年9月22日
机构住所: 浙江省杭州市西湖区古荆弄24号、26号、28号,古科园东路1号、3号、5号
邮政编码: 310012
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会浙江监管局
许可证颁发日期: 2023年4月11日

招标公告

1.项目名称: 亭山庵潭溇地块场地租赁项目,租期5年。
2.投标方式: 明标明投,最高价中标。面积28.6453亩,年租金报价348000元,投标保证金60000元,报名后缴纳。
3.报名条件: 个人身份证、单位持法人身份证、营业执照及授权委托书身份证复印件(复印件上盖公章)。
4.报名时间: 2023年4月19日—21日,每天8:30至16:30。
5.报名地址: 绍兴市区西咸欢河沿十号三楼(建新造价)
6.招标文件工本费: 200元
7.联系人: 平华娟 联系电话: 0575-85122582

绍兴市城中村改造建设投资有限公司
2023年4月18日

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司
2023年4月18日